

**EDITAL Nº 108/2018**

**RETIFICA EDITAL Nº 047/2018  
ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A  
CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS EM  
LINGUAGEM DE SINAIS DE NÍVEL SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 047/2018, de 20 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 21 de fevereiro de 2018 na Seção nº 3, página 42, nos seguintes termos:

**Onde se Lê:**

(...)

**11. DA AVALIAÇÃO:**

(...)

11.2. Serão desclassificados aqueles candidatos que não atingirem o mínimo de 6,0 (seis) pontos na prova Prática, zerar algum dos critérios avaliados, ou não comparecer no horário determinado.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**11. DA AVALIAÇÃO:**

(...)

11.2. Serão desclassificados aqueles candidatos que não atingirem o mínimo de 60% (sessenta por cento) dos pontos na prova Prática, zerar algum dos critérios avaliados, ou não comparecer no horário determinado.

(...)

Bagé, 29 de março de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor